



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нефтеюганске руководитель ООО ЧОП «Щит» подозревается в невыплате заработной платы работникам



Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты–Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело в отношении руководителя ООО ЧОП «Щит», зарегистрированного в г.Нефтеюганск. Поводом для возбуждения уголовного дела явились материалы прокурорской проверки.

Руководитель ООО ЧОП «Щит» подозревается в том, что в период с июня по ноябрь 2017 года, свыше трех месяцев частично не выплачивал заработную плату трем работникам, перед которыми образовалась задолженность в сумме более 150 тысяч рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств, совершенного преступления. Принимаются



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

меры к полному возмещению ущерба, причиненного преступлением и установлению всех потерпевших, перед которыми имеется задолженность по заработной плате, в связи с чем следствие обращается ко всем бывшим и настоящим работникам ООО ЧОП «Щит»: если вам частично или полностью не выплачивалась заработная плата, вам следует обратиться в Нефтеюганский межрайонный следственный отдел, расположенный по адресу г.Нефтеюганск ул.Сургутская строение 14, помещение 4, либо позвонить по телефону 8 (3463) 23-06-65, 23-06-55 для признания вас в качестве потерпевших по уголовному делу и возмещения вреда, причиненного преступлением.

21 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1181214>